

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2009 18:46:00

формирования заключения врача: 15.01.2009 18:57:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166133/answer/166134>



Заключение врача

Здравствуйте, Алексей!

Бесплодие возможно, но оно маловероятно. Обычно после прекращения приема половых гормонов в течение полугода все восстанавливается.

Прежде, чем проводить курс тестостерона, следует проконсультироваться с эндокринологом. Получите много ценных советов.

С уважением, Константин В. Головченк.